

《这段新修的路挺平整 公交候车棚却有碍通行》追踪报道

珠峰大街拦路的杆子 已经被拆除了

市民出行更加方便安全

本报讯(记者 方小北)昨天上午11时30分,记者接到电话通知,珠峰大街东侧非机动车道上的杆子已经拆除了,市民出行的安全隐患被清除。

本报曾于12月4日和8日两次刊发报道,关注珠峰大街(槐安路段)至学苑路新修的非机动车道上,有障碍物影响市民通行。珠峰大街西侧的公交候车棚前已经拆除,7日,记者又同相关部门联系,询问东侧“您已进入公安电子监控区”的提示牌归属问题。当日晚间,有工作人员联系记者,表示已经展开调查,将立即行动,为市民出行清除安全隐患。8日上

午,记者接到电话之后,再次赶赴现场,发现原来位于珠峰大街东侧非机动车道中间的拦路立柱已经拆除,路面也进行了修补。如果不是地面上还有零星的断枝,现场甚至看不出有施工的痕迹。

一位清洁工师傅告诉记者,当日上午九点多就有工作人员来到现场,一个多小时就完成了拆除和修补工作。

槐安路和学苑路之间的珠峰大街此前为机动和非机动车混行车道,如今大街的东西两侧各新增一个非机动车道。机动车和非机动车分流后将各行其道,互不干扰,更有利于安全通行。

记者沿着大街前行,发现此路段两旁大多是桐树,有的叶子已经落光,还有一部分桐树叶子仍然五彩斑斓,在蓝天的映衬下随风摇晃。

一对在此散步晒太阳的老夫妇告诉记者,这条路一年四季都特别漂亮:“春天有漂亮的樱花、桃花、杏花、丁香花,西侧的绿化带上还有各色漂亮的鸢尾花,夏天桐叶繁茂,在路旁散步很凉爽。到了秋天,桐叶金黄,看到眼里就满心舒畅。等过几年,桐树长得再高大一些,这条桐叶大道一定会更加漂亮。如今路上的安全隐患清除了,附近的居民不仅出行更方便,我们也可以安全地享受这里的美景了。”

全国女篮联赛第九轮结束

石家庄英励不敌浙江队

本报讯(记者 常明)全国女篮联赛昨天结束了A组的第九轮争夺,主场作战的石家庄英励以83比92负于浙江队。

浙江队赛前5胜3负。此战开始,双方的命中率都不错,比分一直紧咬。石家庄英励在加强防守的情况下,加快攻防节奏,彭诗晴的命中率一度高达71.4%,助力全队最多时曾领先对手11分。首节结束时,英励女篮以22比16领先。

第二节,双方比分一直很接近。英励女篮的篮板球一度不输给对手,只是罚球命中率偏低,半场结束时以38比41落后。

下半时,浙江队加强了内线的进攻,最多时曾领先13分。最终,石家庄英励以9分之差落败。

此战可喜的是,石家庄英励两分球和三分球命中率都超过对手,更难得的是篮板球也比对手



■彭诗晴在比赛中上篮得分。通讯员 王唯朗 摄

多。只是石家庄英励全队四人得分上双,而对手五人得分上双。其中,彭诗晴和孙梦昕分别得到21分和22分。浙江队的万济圆砍下全场最高的25分,她曾参加过奥运会三人篮球赛。

本周二将展开A组第十轮的争夺,石家庄英励将在主场对阵上海队,后者以7胜2负的战绩,暂列A组第三位。

石家庄选手何宇博出征短池世锦赛

本报讯(记者 常明)2024年世界短池游泳锦标赛将于12月10日至15日在布达佩斯举行。日前,中国游泳队飞往布达佩斯开展赛前的适应性训练,河北泰华锦业游泳俱乐部的教练员崔卜丹和运动员何宇博、张靖岩跟随出征。

对于本次短池世锦赛,中国游泳队派出33名运动员参赛,其中女子运动员18名,男子运动员15名,均以年轻选手为主。今年19岁的何宇博和16岁的张靖岩均来自崔卜丹教练组,目前是河北省男子混合泳、女子仰泳的主力选手。

两位运动员近两年来成长迅速,从在2023年全国游泳冠军赛闯入前八名到站上2024年全国游泳冠军赛的领奖台,再到2024年全国游泳锦标赛暨短池世锦赛选拔赛上争金夺银、顺利达标,促使河北省男子混合泳、女子仰泳项目不断走强。

在今年全国游泳锦标赛上,何宇博斩获男子200米个人混合泳金牌;在今年全国游泳冠军赛上,张靖岩摘得女子200米仰泳铜牌。

何宇博曾在6岁时师从石家庄游泳教练邓建国。“在石家庄体校练了三、四年后,他就进入省队了。”邓教练昨天接受采访时称:“这孩子训练很认真、踏实,也特别专注。执行力很强,做事一丝不苟。他很聪明,训练后会不断反思,并带着问题去训练。”

“何宇博也特别有韧劲儿,他一度因为身高的问题遭受质疑。后来他一直坚持没有放弃,并不断进步。”邓教练说:“这是他第一次征战世锦赛,主要是开开眼界,把自己的训练水平展现出来。”

本次短池世锦赛,何宇博将出战男子200米、400米个人混合泳两项个人比赛,张靖岩将参加女子200米仰泳比赛。此外,两位小将还有可能参加接力项目比拼。

石市中小学桥牌赛结束

本报讯(记者 常明)2024年石家庄市中小学桥牌比赛日前在石家庄市第四十中学举行,来自全市48所中小学校的50支代表队近300名青少年桥牌社团的同学参加了比赛。

本次比赛由石家庄市教育局和石家庄市体育局共同主办,裕华区教育局和石家庄市第四十中学承办,石家庄市桥牌协会协办,这也是石家庄市教育局举办的首届中小学桥牌比赛。

本次竞赛项目为迷你桥牌团体赛,分小学A组、小学B组、中学组三个组别。小学组赛制为5轮瑞士循环赛,经过激烈角逐,翰林学校队荣获小学A组冠军,草场街小学队和青园街小学队,分获小学A组亚军和季军;建设南大街小学队荣获小学B组冠军,高新区第一实验学校队和建业小学队,分获小学B组亚军和季军。

经过小组赛、半决赛、决赛,81中学队荣获中学组冠军,东南实验学校队和四中求真校区队分获中学组亚军和季军。

石家庄市桥牌协会副主席胡红文主持了颁奖仪式,他表示桥牌被誉为“智者的游戏”,是一项富有逻辑性和科学性的智力运动,自今年2月石家庄市为50所桥牌特色学校授牌以来,全市已有5000多名同学在学习桥牌,并且渐渐爱上了桥牌。通过桥牌学习,孩子们的分析判断能力、逻辑思维能力、专注力等综合素质得到了很大提高。

遗失耳机以为找回无望 爱心车长捡到物归原主

本报讯(首席记者 刘琛敏)12月4日,石家庄市民李女士拿着一面印有“心系乘客热情服务 失而复得温暖人心”的锦旗来到石家庄公交集团6路车队站务室,送给公交车长苏国辉表达对其拾金不昧的感激之情。

12月2日,李女士乘坐6路公交车在下车时,不慎将价值不菲的蓝牙耳机遗忘在了车上。当班长苏国辉行驶至“医大一院”终点站安检时发现了耳机,他立即将耳机交到了站务室工作人员手中妥善保管。12月3日,当李女士乘坐6路公交车时,很巧合地又一次碰见了苏国辉。李女士上前询问,是否捡到了自己遗失的耳机。苏国辉微笑着告诉她,耳机已经放在了站务室,让她有时间前往路队领取。

12月4日,李女士在6路车队站务室顺利取回了自己遗失的耳机,并送上锦旗对苏国辉和站务室工作人员表示了衷心的感谢。李女士说:“我原以为找回无望,没想到,在公交车长和工作人员的帮助下,这么快就找到了。你们的善举不仅让我感受到了社会的温暖和关爱,也为广大市民树立了榜样。”“真不用客气,这是我们应该做的。”苏国辉回应。



交通法规记心中 戴好头盔别逆行

本报讯(首席记者 刘琛敏)为进一步增强社区居民交通安全意识,营造安全、有序、畅通的道路交通环境,12月3日,石市藁城区交警大队深入辖区龙华苑、仕嘉华府小区开展道路交通安全宣传活动。

活动中,交警分别在龙华苑及仕嘉华府小区广场上设立了宣传咨询点。交警通过张贴海报、发放宣传资料等方式,向居民们详细讲解了交通安全法律法规、日常出行安全常识以及常见交通违法行为的危害。针对居民们关心的电动自行车出行安全问题,交警进行了重点讲解。同时,交警提醒大家,要佩戴好安全头盔、遵守交通信号灯、不逆行、不超速,要养成文明出行的良好习惯。交警还结合近期发生的典型交通事故案例,分析事故原因,让居民们更加直观地了解交通事故给家庭和社会带来的严重后果。

藁城交警大队有关负责人表示,此次活动的开展,使小区居民对交通安全知识有了更深入的了解,进一步提升了居民们的交通安全意识和文明出行素质,为创建和谐、安全的社区道路交通环境奠定了坚实基础。

